

Сахалинскими следователями установлен подозреваемый в убийстве, совершенном 17 лет назад



В производстве Корсаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области находится уголовное дело возбужденное 26.12.2005 по факту обнаружения тел двух мужчин в сгоревшем автомобиле в районе 20 километра трассы г. Корсаков – с. Озерское.

По уголовному делу следователями, следователями-криминалистами и сотрудниками УУР УМВД России по Сахалинской области, при участии отдела криминалистического сопровождения следствия по Дальневосточному федеральному округу ГУК (КЦ) СК России, выполнен значительный объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. По результатам проведения которых был установлен подозреваемый в совершении данного преступления житель г. Корсакова 1975 года рождения.

По версии следствия, в вечернее время 25.12.2005 подозреваемый, испытывая, на почве ранее произошедших конфликтов, личные неприязненные отношения к потерпевшим, произвел в каждого из них по одному выстрелу из огнестрельного оружия.

Впоследствии, полагая, что смерть мужчин наступила на месте происшествия от произведенных выстрелов, погрузил их в автомобиль, стоящий на обочине 20 километра

трассы г. Корсаков – с. Озерское, и, с целью сокрытия следов преступления, поджёг его.

В результате преступных действий подозреваемого, смерть одного из потерпевших наступила после огнестрельного ранения в голову, смерть второго потерпевшего наступила в салоне автомобиля результате острого отравления угарным газом в условиях пожара, вызванного поджогом автомобиля.

Корсаковским городским судом, на основании ходатайства следователя, в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1783749>